

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ЧЕТВЕРГ, 16 ЯНВАРЯ 1997г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

О чем пишут

Единение славян никто не остановит,

считает Егор Строев

«От Сообщества - к Союзу» - под таким заголовком «Российская газета» поместила материалы о стратегической идее Бориса Ельцина о возможном референдуме по вопросу объединения России и Белоруссии.

будем ли мы сливаться в единое государство или ограничимся союзом двух стран, сохраняющих хотя бы формально свой суверенитет».

уникальные технологии, новые материалы - может создать только наука, обеспеченная всеми необходимыми для этого условиями, главное из которых - достаточное финансирование».

Инф-досье

Президент России Борис Ельцин провел в Центральной клинической больнице встречу с главой администрации Президента Анатолием Чубайсом.

«Второго тура президентских выборов в Чечне не будет. Я их выиграю в первом туре».

ИТАР-ТАСС.

Новости, репортаж, карикатура Выпуск службы информации «АП» (СИАП)

В ее комнате больше не метут метел

Вчера в редакцию пришла героиня репортажа «В комнате твоей метут снега» Нина Ивановна Худобавва.

адрес заместителя главы администрации Центрального района Юрия Сураева, пообещавшего, что жить в общежитии она сможет, пока ее старый дом не снесут.

Она благодарит мэра Барнаула Владимира Баварина за помощь в решении ее проблемы.



Барнаул

Кому праздник, кому пост

Помимо православных в нашем городе живут люди, исповедующие ислам.

По информации краевого управления юстиции, в нашем городе действует всего одна зарегистрированная организация мусульман - общество «Магди» («Возрождение»).



- Кого ищешь? - Спонсоров! Рисунок Владимира БРОВКИНА.

Заметки журналиста

Душа обязана...

По вагонам электрички ходит дядя лет сорока, в руках пачка разных газет.

Инф-досье

Новым премьер-министром Республики Саха-Якутия стал бывший губернатор Сахалина, а ныне вице-президент Российского союза промышленников и предпринимателей Валентин Федоров.

В номер!



Забастовка прервана. Проблемы остаются

Еще вчера так выглядели классы многих школ края. 794 школы, а это значит 23 тысячи учителей Алтая приняли участие во Всероссийской акции протеста, которая должна была продлиться шесть дней.

Знали, как назвать команду

Настоящей сенсацией можно назвать победу детской гандбольной команды «Виктория».

лучшую сторону. На открытом первенстве по ручному мячу на кубок Казахстана, проходившем в Павлодаре 3-9 января, в младшей возрастной группе (1985-86 гг. р.) команда барнаульского тренера Олега Воронцова «Виктория» завоевала первое место.

Крестьянские заботы

Зима. А дума о весне

Одни с надеждой... Уже о весеннем поле думают в колхозе «Заветы Ильича» Поспелихинского района.

Другие - разuverились?

Свекловоды АО «Колос» и ОПХ «Солоновское» вернули германские комбайны, которые были взяты в рассрочку у барнаульской фирмы «Терра».

Хлеб без муки

При традиционном помоле самые ценные части зерна уходят в отруби. Учтя это, в Ростове-на-Дону начали печь хлеб не из муки, а из цельного зерна.

Дословно

«Консервативная Дума, как ее кое-кто называет, принимает решение о поддержке фермеров, а вроде бы прогрессивный и реформаторский Минфин, начиная с Федорова, не выполняет решение левой Думы.

Что бы это значило??

Министерство сельского хозяйства подписало договор о разграничении полномочий с Пермской областью.

ВЫБОЛОГ

Сегодня днем в крае и Барнауле небольшая облачность. Ветер юго-западный, 7-12 м/сек.

Из первых уст

О госзаказе, МТС и личных подворьях

«Развал достиг апогея», - так ответил первый заместитель главы администрации края Иван Апарин на вопрос о сегодняшнем состоянии в агропромышленном комплексе Алтая.

Здоровых среди нас немного



В комитете по здравоохранению администрации края состоялся «круглый стол» по проблемам нервно-психических расстройств населения.

Основную задачу встречи Леонид Матвеевич видел в том, чтобы люди не стеснялись обращаться к психотерапевтам и не затягивали решение своих конфликтных ситуаций.

Выпуск подготовили Тамара МИХАЙЛЕНКО, Артем БОЧКАРЕВ, Константин ЕРМОЛИН.

ДУША ОБЯЗАНА...

Окончание. Начало на 1-й стр. В Тальменке не так давно появился клуб духовного развития. Возник он внешне незаметно, просто несколько человек стали собираться, обмениваться мнениями.

моусовершенствования. В клубе люди разных возрастов, профессии: инженер, водитель, учительница, рабочий... Один из лидеров клуба тридцатилетний Сергей Козулин говорит: Поверьте, с клубом и жить всем нам стало гораздо интереснее.

русских композиторов, исполняются старинные романсы, члены клуба, а их число постоянно растет, интересуются творчеством Есенина, Рубцова, Заболоцкого...И, кстати, девизом клуба, да и не только шелаболихинского, а ему подобных, вполне могут стать строчки Николая Заболоцкого.

может, и не все они были «великими», но главное ведь не в этом, а в том, что человек старался держать «форму», и слова слуги, все равно как звук трубы, ежедневно настраивали на это. Так вот, неплохо было бы, если бы каждый из нас по утрам или в какое другое время, но мысленно или вслух произносил: «Не позволяй душе лениться!»



«Паленке» не место на прилавках Как известно, на территории Алтайского края приостановлен ввоз алкогольной продукции крепостью свыше 28 градусов, этилового спирта, произведенного из не пищевого сырья, а также спирта с содержанием средств бытовой химии и хозяйственного назначения, не расфасованных в специальную потребительскую тару.



Несмотря на принимаемые меры по увеличению производства и упорядочению торговли алкогольной продукцией, мощности государственной ликеро-водочной отрасли используются лишь на 32 процента.

НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ. Нижегородским областным арбитражным судом рассмотрено исковое заявление Саровского центра занятости населения, поданного на Федеральныи ядерный центр ВНИИЭФ за неуплату 480,4 млн. рублей отчислений в фонд занятости.

центра, не получающие зарплату, остались без последнего источника существования - продуктов питания, продаваемых им УСИС ВНИИЭФ по безналичному расчету.

Резервы алтайской нивы

Ключ к плодородию

В последние годы в связи с острым недостатком минеральных удобрений, а также резким удорожанием транспортных расходов на вывоз навоза и перегноя к животноводческим фермам в пахотных почвах края сложился повсеместно отрицательный баланс элементов минерального питания и гумуса.

Посев нужно заканчивать не позднее 10 мая. Запоздывание, а особенно летний сев очень сильно снижает урожайность. Для получения максимального выхода продукции донник высевает под покровные культуры.

Судьба

«Воспоминания детства для Тани из Варшавы - это не залитый солнцем уголок с игрушками, и не ласковые мамнины руки, и не покачивающийся мир внизу, с высоты отцовских плеч.

В вагонах было холодно, не хватало еды. А есть все время хотелось. Кормились тем, что удавалось выменять на одежду, обувь, одеяла. Еда быстро кончалась, подступала новая беда - холод: эшелон подходил к Сибири.

«Мы сели и стали есть, - вспоминает Татьяна Константиновна. - Как сейчас вижу грязные мордашки подруг от немойтой моркови. Съесть хотелось все, ведь мы все время ходили голодными... Воспитатели вовремя поняли свою промашку и разрешили маленьким работницам

Сколько это продолжалось? Час или, может быть, день, два-три дня? Обессиленные от страха, холода и голода, дети зачихали. Первый же снегопад наверняка засыпал бы их, похоронив навеки.

Татьяна и ее сестры, обессиленные от страха, холода и голода, дети зачихали. Первый же снегопад наверняка засыпал бы их, похоронив навеки.

«Я встретила эту маленькую женщину с грустными, всепомогающими глазами в Новоалтайской колонии по делам несовершеннолетних. Работница детского фонда, она привезла подарки именно для детдомовцев: тех, кому принести больше некому.

Когда деревья были большими 31 декабря 1941 года эшелон прибыл в Барнаул. Отсюда предстоял переезд на 28-й участок Котоншинского леспромхоза, затем в село Озеро-Красилово Косихинского района.

По слухам и по существу

Бедствий на семь триллионов

Входит ли исправление последствий чрезвычайных ситуаций, таух, как наводнения, другие бедствия и катастрофы, в расходную статью бюджета? И если да, то во сколько они нам обходятся, ведь их невозможно предусмотреть?

«Рубин» вместо «Панасоника»

Правда ли, что отечественные телевизоры будут дешевле, а импортные дорожать? Минфин призван обеспечить отсрочку от налога на добавленную стоимость.

Что стало с РДС

Что стало с «Русским домом селенга»? Позоворили о нем, потом перестали, а ведь мы туда вложили свои кровные.

Лучший банан - зеленый

Правда ли, что бананы с дерева срывают только зелеными? Кстати, банановое дерево и не дерево вовсе.

И. ПРОФИМОВ, доктор сельскохозяйственных наук; А. НАЗАРЧУК, кандидат биологических наук.

Пресс-служба администрации края.

КАНДАУРОВА.

СПИСОК ПОСРЕДНИХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ (ОСНОВНОЙ)

Table with columns: Фамилия, имя, отчество; Год рождения; Место жительства; Имя, фамилия, отчество; Год рождения; Место жительства. Lists names and addresses of mediators across various districts.

РЕАЛИЗУЕМ ПРЕСС ПШМ-1 для производства масла из семян подсолнуха, рапса, сурепки и т.д. ЗАМКИ врезные, висячие, боткин рабочие. Тел.: 51-04-65, 22-97-76.

Внимание сельхозпроизводителей! РЕАЛИЗУЕМ АВТОСЕЛЬХОЗШИНЫ по сниженным ценам (30 наименований). Бартер на зерно, муку, крупы, сыр, масло и т.д. Адрес: г.Барнаул, ул.Путиловская, 9-25. Тел. 24-04-46.

Покупаем ПШЕНИЦУ мягких сортов 3 класса. Удобная для вас форма оплаты - день в день. Система скидок. Товарный кредит. Адрес: г.Барнаул, ул.Путиловская, 9-25. Тел. 25-42-64 (с 8 до 18).

Внимание директоров совхозов, колхозов, товариществ, фермеров, частных лиц! ВСЕМ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЯМ! Крупнейший производитель подсолнечного масла высшего сорта фирма «Интер» сообщает о самых льготных условиях переработки подсолнечника в Новом году...

РЕАЛИЗУЕМ: - светильники люминесцентные: лампы ДРЛ-250 - 40.000 ДРЛ-400 - 45.000 ЛБ20 - 5.000 ЛБ40 - 6.400 ЛБ80 - 7.000 - электроустановочные изделия: выключатели, розетки, разветвители, удлинители. Тел.: 41-85-62, 41-72-84.

КИНОТЕАТРЫ «МИР». «ОДИН ДОМА - 2» (фильм рекомендован для семейного просмотра) - в 12, 14, «СТРЕЛОК, ИЛИ КРОВАВЫЕ ДЕНЬГИ» (США, боевик с элементами легкой эротикой) - в 16, 18, 20. «РОССИЯ» (ООО «КИНЕМА»), «МУЖ СОБАКИ БАСКЕРВИЛЛЕЙ» (Россия, острожный приключенческий фильм с элементами детектива) - в 12, 14, 16, 18. «РОДИНА». «УБИЙСТВЕННЫЙ ОБМАН» (США) (Италия, жесткая эротика, только для тех, кому за 18) - в 11, 13, 15, 17, 19, 20-30. «НИНДЖА ПРАВИТЕЛЬ» (Япония, боевик) - в 12, 14, 16, 18, 19-30.

Продаю оцинкованные железные шиферы; черепицу, ДВП. Тел.: 41-64-00, 41-65-91.

Изготовим и установим решетчатые на окна и металлические двери. Тел. 43-64-30, 41-93-46.

Продаю стиральную машину «Обь» 6У, журнальный столик, тумбу под аппаратуру из стёнки «Арман». Тел.: 44-50-53, 44-50-32.

(Продолжение следует).

